
Tonkarton in
Wunschfarbe
Baumwollgarn 
Sticknadel Nr. 18
Prickelnadel
Prickelunterlage
Vorlage für Sticksterne

Bestickte Sterne

Du brauchst 

Tipp
Mit einem Namen
beschriftet sind die
Sterne auch toll als 
Geschenkanhänger.

So wirds gemacht

Die Sternvorlage auf den Tonkarton legen
und den Stern sorgfältig ausschneiden.

Den Tonkartonstern auf die Prickel-
unterlage legen und mit der Prickelnadel die
markierten Punkte durchstechen. 

Etwas Garn abschneiden, ein Ende verknoten
und in die Sticknadel einfädeln.

Jetzt lässt sich das Muster, wie es auf der
Vorlage zu sehen ist, ganz einfach
nachsticken. So entsteht ein hübsches
Sternenmotiv.

Wer mag, kann am Ende aus dem Garn eine
kleine Schlaufe binden – so lässt sich der
Stern wunderbar aufhängen.

https://als-verlag.de/produkt/tonkarton-bunt-20-bogen/
https://als-verlag.de/produkt/tonkarton-bunt-20-bogen/
https://als-verlag.de/produkt/universalhandarbeitsgarn-apollo/
https://als-verlag.de/produkt/sticknadeln-ohne-spitze-nr-18-25-stueck/
https://als-verlag.de/produkt/prickelnadeln/
https://als-verlag.de/produkt/grosse-prickelunterlage/
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